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для національних інвесторів, кредиторів чи інших її користувачів. Запровадження МСФЗ 
розширить експортні можливості України шляхом залучення іноземних інвесторів, що, в 
своєю чергою, призведе до зниження безробіття та економічного піднесення. 

Адаптування фінансової звітності до положень, принципів та вимог МСФЗ  
здійснюється з метою виходу на світовий ринок. На сьогоднішній день МСФЗ є ефективним 
інструментом європейської інтеграції та частиною економічного розвитку для України. 
Більша прозорість і відкритість фінансової звітності показує реальний фінансовий стан 
підприємства та дає чітке уявлення про його інвестиційну привабливість. Використання 
МСФЗ має суттєві переваги перед П(с)БО для великої кількості підприємств та користувачів 
фінансової звітності.  

Необхідно розробити таку систему нормативно-правових засад та методологічних 
підходів, які б давали змогу усунути недоліки вітчизняної системи обліку, а також 
удосконалювали та модернізували основні аспекти ведення бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності в Україні. 
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Глобалізація економічних відносин та рівень конкурентоспроможності на ринку 
зумовлює зростання потреби в належному інформаційному забезпеченні для планування, 
контролю і прийняття ефективних управлінських рішень. Формування та надання такої 
інформації є пріоритетом управлінського обліку. Інформація, яка формується в системі 
управлінського обліку, зорієнтована для поточного і стратегічного управління, на 
оптимізацію використання ресурсів, забезпечення об’єктивної оцінки діяльності центрів 
відповідальності та центрів витрат підприємства.  

Результати проведеного дослідження дають підстави стверджувати, що інформаційна 
система управління має враховувати: відповідність інформації потребам управління; 
забезпечення мінімальним, але достатнім обсягом інформації для прийняття управлінських 
рішень; забезпечення оперативного реагування на відхилення; достовірність інформації; 
регулярність інформації для простеження динаміки; багатоваріантність інформації для 
розгляду альтернативних рішень; результативність інформації, яка полягає у зіставленні 
доходів із витратами; комплектність інформації. 

Л. В. Нападовська одним з компонентів інформаційної системи управління визначає облік як 
систему процесів управління, що використовує комплексний набір взаємодіючих елементів для 
збору, обробки, зберігання й надання інформації для досягнення поставлених цілей [1].  

Для системи менеджменту управлінський облік є інформаційною основою для 
прийняття рішень та водночас дієвим інструментом внутрішнього контролю [2]. Від 
своєчасно одержаної достовірної інформації залежить якість управлінського рішення, що, в 
свою чергу, є інструментом впливу на об’єкт управління та окремі його підсистеми, важливою 
складовою системи управління, що становить основу реалізації кожної з функцій 
менеджменту. 
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Облікова інформація, яка виступає інформаційним забезпеченнями для прийняття 
управлінських рішень характеризується такими основними аспектами: система обліку 
відображає економічні наслідки прийнятих раніше рішень; облік виступає основним 
джерелом інформації для здійснення належного контролю за зберіганням та ефективним 
використанням майна підприємства; облік є інформаційною підставою для прийняття 
управлінських рішень [3].  

Важливою складовою системи обліку як інформаційного забезпечення системи 
управління відносять бухгалтерську документацію (первинні документи, регістри 
аналітичного і синтетичного обліку, управлінську та фінансову звітність) [4]. При цьому 
особливе місце виділяється внутрішній звітності, яка розробляється на підприємстві з метою 
забезпечення в оперативному режимі об’єктивною управлінською інформацією для 
задоволення інформаційних потреб внутрішніх користувачів, рішення яких суттєво впливає 
на господарську діяльність суб’єкта господарювання. Головними вимогами до формату та 
змісту управлінської звітності є доступність для сприйняття, ступінь деталізації інформації, 
порядок оформлення звітів, необхідність їх стандартизації. Звіт повинен бути достатньо 
простим, зрозумілим, лаконічним, щоб не допускав неоднозначного тлумачення. Назви форм 
звітності та її розділів необхідно сформулювати так, щоб виконавцю та користувачу було 
зрозуміло їх призначення та особливості. 

Впровадження на суб’єктах господарювання управлінської звітності дасть змогу 
оптимізувати взаємовідносини пов’язані з обміном інформацією між внутрішніми 
структурними службами та підрозділами підприємства що пов’язані між собою. Вони 
повинні забезпечувати розробку та прийняття управлінських рішень і нести відповідальність 
за отримані результати.  

Таким чином, побудова ефективної системи інформаційного забезпечення управління є 
необхідною умовою для правильної та оперативної оцінки показників рентабельності та 
фінансової стійкості підприємства, прийняття ефективних рішень в процесі управління 
підприємством.  
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ВИКОРИСТАННЯ ХМАРНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОБЛІКУ 

Ефективність функціонування підприємств залежить від їх інформаційної 
інфраструктури, наявних та перспективних інформаційно-комунікаційних засобів 
опрацювання великих потоків різнотипної інформації, представлення результатів їх 
аналітичного опрацювання та прийнятих на їх основі управлінських рішень у вигляді 
паперових або електронних документів. При цьому питома вага електронних документів 
відносно загальної кількості документів, що використовуються суб’єктами господарювання 
щорічно збільшується.  

За даними Звіту з інформаційних технологій Всесвітнього економічного форуму-2013 
Україна порівняно з попереднім роком знизилась на 11 позицій, досягнув 84 місце з 148 
позицій [1]. Хоча не уступає державам пострадянського простору за низькою вартістю 




